

Ardelean Vasile-Stelian  
Consilier Local (PSD)

Gottlob,  
10.06.2021

Subsemnatul, Ardelean Vasile-Stelian, cu domiciliul în localitatea Gottlob, nr. 574, jud. Timiș, identificat cu CNP 1740404353940 și C.I. seria TZ nr. 416032, ales local în funcția de consilier local al comunei Gottlob, jud. Timiș, în data de 27 septembrie 2020 pe listele Partidului Social Democrat prezint următoarele date în acest raport de autoevaluare.

De-a lungul celor aproximativ opt luni de mandat în funcția de consilier local am avut activități și implicații sociale cu privire la bunul mers al comunei Gottlob. Menționez că în Consiliul Local al comunei Gottlob fac parte din opoziție, iar acest aspect este rezultatul faptului că nu fac parte din nici o comisie de specialitate.

În urma validării mandatului de consilier local și în vederea repartizării membrilor în comisii de specialitate colegii din majoritate s-au votat doar pe ei în comisii, iar astfel în toate cele trei comisii de specialitate sunt prezenți doar consilierii din Partidul Național Liberal. Vă aduc la cunoștință că am absolvit un master în Managementul Agricol, pe lângă aceasta și activez ca fermier activ, iar aportul meu în cadrul comisiei de specialitate cu privire la partea agricolă era oportun.

Ca și consilier local în cadrul ședințelor ordinare și extraordinare, desfășurate atât fizic cât și online, am luat cuvântul în situațiile necesare, am cerut lămuriri specifice și mi-am adus aportul când anumite situații o cereau.

În timpul acestui mandat am comunicat cu oamenii din comună, am întreprins discuții constructive, am cerut lămuriri, am ascultat dorințele lor și mi-am exprimat cuvântul în cadrul ședințelor de Consiliu Local cu privire la bunul mers al activității comunei noastre.

Pe viitor voi dezvolta noi direcții de comunicare publice, mă voi implica în prezentarea publică a proiectelor discutate în cadrul ședințelor de consiliu local și voi încerca să îmbunătățesc partea de domeniu public al comunei cât și partea de agricultură, conform studiilor pe care le am.

Funcția de Consilier Local al Comunei Gottlob

NR. ANEXE

Raport de autoevaluare al activității în

NR. 1387

DIN 10.06.2021

REGISTRATURA GENERALĂ

JUDEȚUL TIMIȘ  
COMUNA GOTLOB  
ROMÂNIA

COMPARTIMENT